



### **Pytanie 5.**

Czy Zamawiający dopuszcza promień skrętu 870 mm ?

### **Odpowiedź na pytanie 5**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

### **Pytanie 6.**

Czy Zamawiający dopuszcza zbiornik na zmiotki o pojemności 500l przy zastosowaniu technologii cyklonowego zasysania która jest w stanie pomieścić w zbiorniku podobne ilości zanieczyszczeń co 900 l pojemnik, opierającej się o ekologiczny system oszczędzania wody (70 % mniej zużycia) bez konieczności zastosowania recyrkulacji wody oraz zraszania wewnątrz kanału ssącego.

### **Odpowiedź na pytanie 6**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

### **Pytanie 7.**

Czy Zamawiający dopuszcza zamiatarkę z 4 szczotkami o fi. 600mm co usprawni proces zmiatania ?

### **Odpowiedź na pytanie 7**

Tak. Zamawiający dopuszcza zamiatarkę z 4 szczotkami o fi. 600mm.

### **Pytanie 8.**

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie techniczne przy którym dysza ssawna ma fi . 150mm i jest tak zaprojektowana żeby przy minimalnym obciążeniu silnika wytworzyć moc ssania zdolną do sprawnego działania przy bardzo dużym zabrudzeniu i przedmiotach o przekroju nawet butelek PET.

### **Odpowiedź na pytanie 8**

Tak. Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie techniczne przy którym dysza ssawna ma fi. 150mm i jest tak zaprojektowana żeby przy minimalnym obciążeniu silnika wytworzyć moc ssania zdolną do sprawnego działania przy bardzo dużym zabrudzeniu i przedmiotach o przekroju nawet butelek PET.

## **Pytania dot. drugiej w kolejności zamiatarce z SIWZ:**

### **Pytanie 9.**

Czy Zamawiający dopuści zamiatarkę o mocy 75 kW w systemie opracowanym tak aby przy minimalnym obciążeniu silnika otrzymać maksymalne właściwości zasysania (specjalnie wyprofilowana ssawa, ekonomicznie zaprojektowana cyrkulacja powietrza) ?

### **Odpowiedź na pytanie 9**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

### **Pytanie 10.**

Czy Zamawiający dopuści zamiatarkę o kołach 215 R14 ?

### **Odpowiedź na pytanie 10**

Tak. Zamawiający dopuszcza zamiatarkę o kołach 215 R14.

### **Pytanie 11.**

Czy Zamawiający dopuści zamiarkę z pojemnikiem wody czystej 190 l, przy wykorzystaniu systemu regulacji zużycia wody czystej minimalizującej jej zużycie i wystarczającej na zapełnienie całego zbiornika na zmiotki ?

### **Odpowiedź na pytanie 11**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

### **Pytanie 12.**

Czy Zamawiający dopuści zamiarkę z zawieszeniem hydropneumatycznym ?

### **Odpowiedź na pytanie 12**

Tak. Zamawiający dopuszcza zamiarkę z zawieszeniem hydropneumatycznym.

### **Pytanie 13.**

Czy Zamawiający dopuści zamiarkę o ładowności użytkowej 1650 kg?

### **Odpowiedź na pytanie 13**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

### **Pytanie 14.**

Czy Zamawiający może przesłać mailem lub umieścić na stronie postępowania dokumenty wymienione poniżej , celem weryfikacji zdolności leasingowej Zamawiającego?

Dokumenty :

- bilans z rachunkiem wyników za 2016 r.
- bilans z rachunkiem wyników za 11.2017 r.
- sprawozdanie finansowe za 2016 r. wraz z opinią biegłego rewidenta

### **Odpowiedź na pytanie 14**

Zamawiający informuje, że prześle e-mailem dokumenty wymienione poniżej, celem weryfikacji zdolności leasingowej Zamawiającego

- bilans z rachunkiem wyników za 2016 r.
- bilans z rachunkiem wyników za 10.2017 r.
- sprawozdanie finansowe za 2016 r. wraz z opinią biegłego rewidenta

### **Pytanie 15.**

Prosimy o umieszczenie na stronie postępowania SIWZ wraz z załącznikami w wersji edytowalnej.

### **Odpowiedź na pytanie 15**

Zamawiający informuje, że SIWZ wraz z załącznikami w wersji edytowalnej zamieszczona jest na stronie internetowej [www.wodociagirewal.pl](http://www.wodociagirewal.pl)

### **Pytanie 16.**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, zgodnie z której postanowieniami, jeżeli Zamawiający złoży wniosek o wykonanie niestandardowej obsługi umowy lub też jeżeli Zamawiający spóźnił się będzie z płatnościami to obowiązany będzie do zapłaty określonych w tabeli opłat i prowizji opłat. Opłaty te wystąpić mogą tylko na wniosek lub z winy Zamawiającego i nie powstaną jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana. Nie możemy się zgodzić na brak opłat za czynności jakie podejmujemy w wyniku nienależytej realizacji umowy przez klienta lub na jego wyraźny wniosek, ponieważ Wykonawca z tego powodu ponosiłby koszty jakie nie miałyby pokrycia.

### **Odpowiedź na pytanie 16**

Zamawiający potwierdza, że zgadza się, aby integralną część umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, zgodnie z której postanowieniami, jeżeli Zamawiający złoży wniosek o wykonanie niestandardowej obsługi umowy lub też jeżeli Zamawiający spóźnił się będzie z płatnościami to obowiązany będzie do zapłaty określonych w tabeli opłat i prowizji opłat. Opłaty te wystąpić mogą tylko na wniosek lub z winy Zamawiającego i nie powstaną jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana.

### **Pytanie 17.**

Zamawiający przewidział wzór umowy. Wzór stworzony przez Zamawiającego nie reguluje jednak wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy leasingowej, nie zapewnia prawidłowej obsługi podczas jej trwania. Proszę zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentów, standardowo stosowanych przez Wykonawcę - umowy leasingu. Wzór stanowiący integralną część SIWZ może przybrać postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

### **Odpowiedź na pytanie 17**

Dopuszcza się zastosowanie wzoru umowy leasingowej stosowanej przez leasingodawcę z uwzględnieniem istotnych postanowień SIWZ pod warunkiem podpisania równocześnie umowy zgodnie ze SIWZ.

### **Pytanie 18.**

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Koszt ten może być doliczony do ogólnej wartości składanej oferty, Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.

### **Odpowiedź na pytanie 18**

Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Koszt ten może być doliczony do ogólnej wartości składanej oferty, Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego.

### **Pytanie 19.**

Proszę o udzielenie informacji jakiego oprocentowania oferty oczekuje Zamawiający, tj. **oprocentowania zmiennego** - część odsetkowa raty leasingowej ulega obniżeniu w przypadku spadku stopy WIBOR 1M i podwyższeniu w przypadku wzrostu stopy WIBOR 1 M w stosunku do jej poziomu przyjętego do kalkulacji ceny oferty **oprocentowania stałego** - stałe i niezmiennie raty w trakcie trwania leasingu.

### **Odpowiedź na pytanie 19**

Oferta powinna opierać się na zmiennym koszcie opartym o WIBOR 1M.

### **Pytanie 20.**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozszerzenie zapisu § 9 ust. 3 oraz §10 ust. 5 wzoru umowy o następujący zapis: „pod warunkiem spłacenia przez niego wszelkich należności wynikających z umowy leasingu”.

### **Odpowiedź na pytanie 20**

Zapisy uwzględniono w modyfikacji wzór-umowy (rozdział IV SIWZ)

### **Pytanie 21.**

Proszę o potwierdzenie, że każdy ze Sprzętów może być objęty odrębną Umową leasingową. Ujęcie na jednej umowie nie jest możliwe ze względów systemowych.

### **Odpowiedź na pytanie 21**

Zamawiający potwierdza, że każdy z pojazdów może być objęty odrębną Umową leasingową.

### **Pytanie 22.**

W pkt. 8 – Wymagania techniczne Zamawiającego (OPZ) Zamawiający wskazał, że Wykonawca udziela gwarancji na sprzęt. Uprzejmie informuję, że Wykonawca, nie będący producentem sprzętu może co najwyżej zapewnić udzielenie gwarancji producenta. Sam natomiast jej zapewnić nie może. Proszę o modyfikację istotnych postanowień na następujący zapis: „Wykonawca zapewnia udzielenie gwarancji Producenta ... (...)”.

### **Odpowiedź na pytanie 22**

Wymagania techniczne Zamawiającego w pkt. 8 brzmią: Wykonawca udziela gwarancji producenta, która obejmuje: części, robociznę oraz dojazd serwisu. Tak więc zapis w pkt. 8 nie wymaga modyfikacji.

### **Pytanie 23.**

W §1 ust. 4 wzoru umowy Zamawiający zapisał, że Wykonawca przez cały okres trwania niniejszej Umowy pozostaje właścicielem przedmiotu Leasingu, a Zamawiający używa przedmiotu Leasingu. W przypadku złożenia oferty w konsorcjum z dostawcą, to ten zapis będzie nieprecyzyjnie wskazywał, że i Finansujący i dostawca będą właścicielami przedmiotu leasingu, a to nieprawda. Proszę o modyfikację zapisu.

### **Odpowiedź na pytanie 23**

Zapisy uwzględniono w modyfikacji wzór-umowy (rozdział IV SIWZ)

### **Pytanie 24.**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie złożenia przez Dostawcę sprzętu oświadczenia o treści § 1 ust. 15 wzoru umowy.

### **Odpowiedź na pytanie 24**

Zamawiający wyjaśnia, że wzór umowy nie zawiera zapisu §1 ust. 15.

### **Pytanie 25.**

of.

W § 2 ust. 2 oraz w § 9 ust. 3. 4 wzoru umowy Zamawiający wskazał proces nabycia Sprzętu. Uprzejmie informuję, że opłata za wykup powinna być uiszczona wraz z ostatnią ratą leasingową na podstawie informacji wskazanej na fakturze. Zamawiający dopiero po uiszczeniu ostatniej raty otrzyma fakturę wykupową, opiewającą na kwotę wykupu, która jest potwierdzeniem przeniesienia na niego prawa własności leasingowanego dobra. Proszę o akceptację takiego scenariusza działania.

### **Odpowiedź na pytanie 25**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

### **Pytanie 26.**

Proszę o dopuszczenie zmian postanowień umowy w przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w szczególności przepisów dotyczących prawa podatkowego.

### **Odpowiedź na pytanie 26**

Zapisy uwzględniono w modyfikacji wzór-umowy (rozdział IV SIWZ)

### **Pytanie 27.**

Zamawiający wprowadził kary umowne za niewykonanie w sposób prawidłowy umowy, kolejno zastrzega sobie prawo (niezależnie od tego, że KC w zakresie leasingu takiego uprawnienia nie przewiduje) do jednostronnego wypowiedzenia umowy, bez wyznaczania Wykonawcy dodatkowego terminu do usunięcia ewentualnych nieprawidłowości. KC nie przewiduje prawa do takiego zachowania. Zapisy o odstąpieniu od umowy ( a to jest coś innego niż wypowiedzenie umowy) określają szczegółowo możliwości takiego zachowania (art. 491 i art. 492 KC). Natomiast konsekwencją odstąpienia jest przyjęcie, że do umowy nie doszło, co w kontraście używania przedmiotu leasingu jest oczywiście nie do zaakceptowania.

### **Odpowiedź na pytanie 27**

Zapisy uwzględniono w modyfikacji wzór-umowy (rozdział IV SIWZ)

### **Pytanie 28.**

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 20 % na 10%, z 0,2 % na 0,02 %, z 1% na 0,1%.

### **Odpowiedź na pytanie 28**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

### **Pytanie 29.**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wykreślenie zapisów W § 7 ust. 6 wzoru umowy, gdyż są wysoce niekorzystne dla Wykonawcy.

### **Odpowiedź na pytanie 29**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

### **Pytanie 30.**

W § 8 ust. 1.2, 1.3 oraz § 2 ust. 5 znalazł się zapis następujący zapis: Finansujący nie może na przedmiocie leasingu ustanawiać jakichkolwiek praw na rzecz osób trzecich oraz przelewać swoich praw wynikających z umowy na osoby trzecie. Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów projektu umowy na następujący:  
Zamawiający wyraża zgodę na:

d

- bezpośrednią spłatą należności wynikających z umowy na rachunek kredytodawcy Finansującego;
- przekazanie niespłaconej umowy (która powinna być zakończona) zewnętrznej firmie, która będzie dochodziła spłaty niespłaconych zobowiązań.

Uprzejmie informuję, że Wykonawca nie ma możliwości dochodzenia pewnych roszczeń samodzielnie od Korzystającego. Przy ich dochodzeniu posiłkuje się wiedzą i umiejętnościami innych profesjonalnych podmiotów. Ponadto zdarza się również cesja praw z umowy na bank udzielający kredytu Finansującemu. Taki scenariusz nie powoduje żadnych zmian w realizacji umowy dla Korzystającego poza zmianą rachunku bankowego na który zobowiązany jest uiszczać raty leasingowe. Proszę o akceptację wskazanych scenariuszy.

### **Odpowiedź na pytanie 30**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

### **Pytanie 31.**

W § 6 ust. 2. 1 wzoru umowy wskazał termin opłaty wstępnej. Uprzejmie informuję, że wartość opłaty wstępnej pomniejsza wartość udzielonego Zamawiającemu kredytu i powinna być uiszczona w terminie nie późniejszym jak 7 dni od daty zawarcia Umowy Leasingu. Proszę zatem o modyfikację ZO w tym zakresie i dopuszczenie płatności opłaty wstępnej w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

### **Odpowiedź na pytanie 31**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

### **Pytanie 32.**

Zamawiający wprowadził kary umowne w stosunku do Wykonawcy za niewykonanie w sposób prawidłowy umowy, co powoduje brak równowagi kontraktowej między Wykonawcą a Zamawiającym. Proszę o wprowadzenie zapisu dotyczącego kar umownych w stosunku do Zamawiającego. Zapis w obecnym brzmieniu jest nie do przyjęcia przez Wykonawcę.

### **Odpowiedź na pytanie 32**

Zamawiający zgodził się, aby integralną część umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, zgodnie z której postanowieniami, jeżeli Zamawiający złoży wniosek o wykonanie niestandardowej obsługi umowy lub też jeżeli Zamawiający spóźnił się będzie z płatnościami to obowiązany będzie do zapłaty określonych w tabeli opłat i prowizji opłat. Opłaty te wystąpić mogą tylko na wniosek lub z winy Zamawiającego i nie powstaną jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana. Zapewniona została równowaga kontraktowa między Wykonawcą a Zamawiającym.

### **Pytanie 33.**

Czy oferta przygotowana dla Państwa powinna się opierać na stałej i niezmiennej stopie procentowej przez cały okres trwania umowy czy też na zmiennym koszcie opartym o WIBOR 1M?

### **Odpowiedź na pytanie 33**

Oferta powinna opierać się na zmiennym koszcie opartym o WIBOR 1M.

### **Pytanie 34.**

Proszę o wyjaśnienie kto będzie pokrywał koszty ewentualnych mandatów, zapytań osób trzecich, kar, grzywien wynikających z użytkowania przedmiotu leasingu?

### **Odpowiedź na pytanie 34**

Koszty ewentualnych mandatów, zapytań osób trzecich, kar, grzywien wynikających z użytkowania przedmiotu leasingu ponosić będzie leasingobiorca, jeśli będzie to efekt jego działań.

gr

**Pytanie 35.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na pokrycie kosztów czynności w trakcie wynikających w trakcie trwania Umowy Leasingowej (TOIP)?

**Odpowiedź na pytanie 35**

Zamawiający będzie ponosić koszty zgodnie z TOIP.

**Pytanie 36.**

Czy dopuszczacie Państwo zastosowanie wzoru umowy leasingowej stosowanej przez leasingodawcę z uwzględnieniem istotnych postanowień SIWZ?

**Odpowiedź na pytanie 36**

Dopuszcza się zastosowanie wzoru umowy leasingowej stosowanej przez leasingodawcę z uwzględnieniem istotnych postanowień SIWZ pod warunkiem podpisania równocześnie umowy zgodnie ze SIWZ.

**Pytanie 37.**

Czy Zamawiający nie przewiduje wpłaty wadium do niniejszego postępowania?

**Odpowiedź na pytanie 37**

Zamawiający nie żąda wniesienia wadium do niniejszego postępowania.

**Pytanie 38.**

SIWZ nie określa warunków zmiany wysokości rat w przypadku zmiany przepisów (co powoduje, że umowa niezgodna jest z art. 142 ust. 5 pzp, który nakłada obowiązek zawarcia w umowie zapisów określających zasady zmiany wynagrodzenia)

**Odpowiedź na pytanie 38**

Zapisy uwzględniono w modyfikacji wzór-umowy (rozdział IV SIWZ) .

**Pytanie 39.**

Proszę o wykreślenie drugiej części zdania § 6.2.1 – z treści z wzoru umowy warunku. Warunkiem zapłaty za fv nie może być dostarczenie faktury.

**Odpowiedź na pytanie 39**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

**Pytanie 40.**

Czy zamawiający potwierdza, że w przypadku zmiany stawki podatku VAT zmiana stawki w ramach umowy następuje z dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego stawkę bez

4



składania dodatkowych oświadczeń i zmian umowy przy założeniu, że kwota netto nie ulega zmianie?

**Odpowiedź na pytanie 40**

Zapisy uwzględniono w modyfikacji wzór - umowy (rozdział IV SIWZ).

**Pytanie 41.**

W przypadku braku nr VIN zamiatarek proszę o potwierdzenie, że zamiennie można stosować nr seryjny/fabryczny urządzenia?

**Odpowiedź na pytanie 41**

Zamawiający potwierdza, że w przypadku braku nr VIN zamiatarek zamiennie będzie można stosować nr seryjny/fabryczny urządzenia.

**Pytanie 42.**

Czy do celów złożenia oferty nabycia w leasingu dwóch nowych zamiatarek wg sprawy o nr DT-GO/1/ZPP/2018 możecie Państwo nam udostępnić mailem podpisane te n/w dokumenty i załączniki?

1. Rachunek zysków i strat oraz bilans wraz z nadaniem do US za 2016 rok.
2. Rachunek zysków i strat oraz bilans za ostatni okres 2017 roku, np. do września 2017 lub do listopada 2017.
3. Podpisany dokument na naszym wzorze o stanie zobowiązań

**Odpowiedź na pytanie 42**

Zamawiający informuje, że przesłał e-mailem dokumenty wymienione poniżej:

1. Rachunek zysków i strat oraz bilans wraz z nadaniem do US za 2016 rok.
2. Rachunek zysków i strat oraz bilans za ostatni okres 2017 roku do października 2017 roku
3. Podpisany dokument na naszym wzorze o stanie zobowiązań

**Pytanie 43.**

Zamawiający przewidział w §9 ust.6 odbiór sprzętu przez Wykonawcę w przypadku rezygnacji przez Zamawiającego z prawa wykupu. Uprzejmie informuję, że w przypadku rezygnacji z prawa wykupu sprzętu, Zamawiający sam dostarcza sprzęt na miejsce wskazane przez Wykonawcę. Proszę o stosowną korektę SIWZ w tym zakresie.

**Odpowiedź na pytanie 43**

Nie dopuszcza. Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. ✓

## INFORMACJA O ZMIANACH

Zamawiający działając na mocy art. 38 ust. 4 ustawy Pzp wprowadza zmiany treści SIWZ, dlatego:

Zamawiający przekazuje modyfikację Wzór Umowy, stanowiący załącznik do SIWZ (Rozdział IV) oraz zamieszcza poprawny wzór umowy (rozdział IV do SIWZ) pod nazwą **MODYFIKACJA** na stronie internetowej [www.wodociagirewal.pl](http://www.wodociagirewal.pl)

**Uwaga: Czcionka w kolorze czerwonym oznacza zmienioną treść.**

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

**Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.**

**Powyższe pismo zostało przesłane do Wykonawców, zamieszczone na stronie internetowej i tablicy ogłoszeń Zamawiającego w dniu 02.02.2018 r.**

W imieniu Zamawiającego

  
ZATWIERDZAM

Załącznik:

- 1) **MODYFIKACJA** (ROZDZIAŁ IV SIWZ) – wzór umowy

Otrzymują:

- 1) Wykonawcy
- 2) Strona internetowa
- 3) Tablica ogłoszeń

al,